Yook 15
CAOXEHME U BbIYUTAHME BEAMYMH.
AOMNOAHEHUE ABY3HAYHOTO Y1CAQ AO
KPYFAOTro. BbIYUTAHME OAHO3HAYHbLIX YNCEA
13 KPYTAbIX AECATKOB
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S5 [Monb3ysACcb PUCYHKOM, OO BACHMU, YTO
| 0003Ha4YaloT paBeHCTBa
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o 52 BblOepu BblpaXXeHuUs1, KOTopble
COOTBETCTBYIOT PUCYHKY, U HAUAMN UX

3HaA4YeHuUs
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26 + 4
24 + 6=30
30 - 4
30 — 6=24
g2+ 8
40 — 8
40 — 2=138

38 + 2= 40




40. Haiioy 3HauYeHWs BbIpaxeHwui n  pasrapau
npasuno, NO KOTOPOMY 3anucaHbl PaBeHCTBa

B KaXaown nape.
35 + 5 = |40 63 + 7 = |70 12 + 8 = (20
53 + 7 = |60 36 + 4 = |40 21 + 9 30
e CoCTaBb BbIPAXEHWS MO JTOMY MpPaBwly W Hawn-
oM WX 3Ha4eHus.

13 + 7. = |20 67 + 3 70 14 + 6 20
31 +9 =140 76 + 4 = (80| 41 + 9. 50

38 + 2 40 81 + 9 90 16 + 4 20
83+ 7 90 18 + 2 20 61+ 9 70




YeM NOX0XU n 4YemM OTNU4YaroTCs
3anuncu B Kaxxgou nape?
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3AM 4CM + 6CM =4 2AM 8CM + 2CM =5 am

34M 4CM + 6aM = 2AM 8CM + 2AM =4\
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64AM 7CM + 3CM =7 nMm 50M 9CM + 1cM = 6 AM
6AM 7CM + 30M =9p,M 50M 9CM + 1AM =60M

7CM 9cm



, > Ha3o0Bu Ha cxeme OTpPEe30K, KOTOPbIU
COOTBETCTBYET BblpaXXeHUIo




